

## 泗县抓实做好秸秆综合利用民生工程

近期，泗县认真落实秸秆综合利用提升工程政策，加大秸秆综合利用工作力度，坚决守住蓝天碧水净土，促进生态环境改善、农民增收和农业可持续发展。

强化秸秆综合利用宣传。制定宣传方案，充分利用多种媒体资源，采取新闻报道、印发宣传册页、发送手机短信、微信微博、悬挂条幅、张贴标语、出动宣传车等多种形式，重点加强对环保法律法规、秸秆综合利用政策、大气污染防治、秸秆焚烧危害、农机农艺融合技术的宣传，把民生工程政策宣传到每家、每户，确保不留盲点和死角。

积极推行秸秆打捆离田。认真做好离田秸秆的巡查监管工作，做到离田秸秆集中收储、应收尽收、专人看护，杜绝堆放在路边、河边、田边，消除秸秆焚烧隐患和对水体、土壤的环境污染。实行秸秆离田的，留茬高度不得高于13cm。

加快秸秆收储体系建设。每个乡镇至少建成1个标准化秸秆收储中心，每个村至少有1个标准化临时堆放转运点，确保2019年实现乡镇秸秆收、储、运网络全覆盖。秸秆集中收储和临时堆放点要交通便利、靠近水源，做到整洁有序堆放，并严格落实防火措施，配备必要的灭火设施和器材。此外，县财政从禁烧工作经费中及时拨付场地建设补贴。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/140398.html>